1. Najedné misce rovnoramennych vah je téleso z hliniku a na druhé téleso ze zinku. Obé télesa maji
stejny objem.

a) Které téleso ma vétsi hmotnost? A B
b) Je téleso z hliniku na misce A,
nebo na misce B?

2. Na obrizku je pét téles ze stejné latky, ale rizného objemu. Co plati o jejich hmotnostech?

3 5
2 4

3. Ledova kra o objemu 2 m* ma hmotnost 1 834 kg. Vypotitej hustotu ledu.

4. Na ziklads hustoty latek vysveéth obrazky:

5. Z jakého materiilu je vyrobeno téleso 0 hmotnosti 468 g a objemu 60 em’?

6. Objem petroleje v lahvicee je 10 em’, Jaka je jeho hmotnost?

7. Jaka je hmotnost 98 1 benzinu?



